

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αριθ.Πρωτ.: ΤΓΟΔ/440/26.1.2015

ΑΔΑ:7ΘΚΛ46Ψ842-Ψ0Κ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 29.4.2014

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο

Έκτακτης Συνεδρίασης με αριθμό 8/28.3.2013

Της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ : 20:00

ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ : 21:00

			ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΣΕ- ΛΕΥΣΗΣ	ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΧΩ- ΡΗΣΗΣ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ :	Χρήστος Σπίρτζης	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Πολυχρόνης Ακριτίδης	Α΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Αντώνιος Πρωτονοτάριος	Γενικός Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Κωνσταντίνος Κουρνώτης	παραιτηθείς Αναπλ. Γεν. Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Σπυρίδων Κοντομάρης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Κωνσταντίνος Μακέδος	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Αθανάσιος Μπούμης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Ασημούλα Σταγιάννη	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Τσουκαλάς	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Παπαναστασίου	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
ΑΠΟΝΤΕΣ:	Θεόδωρος Σεραφίδης	παραιτηθείς Β΄ Αντιπρόεδρος		
	Γρηγόρης Γρηγοριάδης	Μέλος		
	Γεώργιος Ζερβάκης	Μέλος		
	Νικόλαος Μήλης	Μέλος		
	Ιωάννης Φούρκας	Μέλος		
Παρίστανται από το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ	Παρασκευή Μπάτσου	Α΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Ηλιόπουλος	Β΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Ιωάννης Κυριακόπουλος	Γεν. Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Παρίσταται η κ. Δήμητρα Κανέλλου, Γενική Διευθύντρια ΤΕΕ			ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

1. Το ασφαλιστικό των Μηχανικών και η στοχοποίηση των Μηχανικών και του ΤΕΕ από την Κυβέρνηση.

Αποφ. Α1/Σ8/2013 Το ασφαλιστικό των Μηχανικών και η στοχοποίηση των Μηχανικών και του ΤΕΕ από την Κυβέρνηση.

Η Δ. Επιτροπή έχοντας υπόψη:

- Τη σημερινή ειρηνική μαζική κινητοποίηση των Μηχανικών στα κεντρικά γραφεία του ΕΤΑΑ στην Αθήνα, μετά από κάλεσμα του ΤΕΕ και των συλλογικών φορέων των Μηχανικών (σωματείων, συλλόγων, πρωτοβουλιών βάσης) για την προβολή των αιτημάτων τους υπέρ του Κλάδου και του Ασφαλιστικού Ταμείου τους,
 - την αντιδεοντολογική και αντιδημοκρατική στάση του προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΤΑΑ κ. Αντ. Σελλιανάκη, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού, ο οποίος αφ' ενός κινητοποίησε αστυνομικές δυνάμεις καταστολής κατά των μηχανικών που βρέθηκαν εκεί και αφ' ετέρου διέλυσε τη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΤΑΑ με τεχνητή έλλειψη απαρτίας, ώστε να μην συζητηθεί το θέμα των υπέρογκων αυξήσεων στις ασφαλιστικές εισφορές των Μηχανικών,
- καλεί τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΤΑΑ να κινηθούν σε νόμιμη και θεσμική τροχιά ως προς τις διαδικασίες και την ουσία της προάσπισης των συμφερόντων του Ταμείου, όπως τεκμηριώνεται και από την αναλογιστική μελέτη που εκπονήθηκε με πρωτοβουλία του ΤΕΕ.

Αποφ. Α2/Σ8/2013 Πληρεξουσιότητα στους δικηγόρους Θεόδωρο Δ. Σχινά, Νομικό Σύμβουλο ΤΕΕ και Αντώνιο Αργυρό, για εκπροσώπηση του ΤΕΕ ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας.

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη ότι την 17 Μαΐου 2013 συζητείται στην Ολομέλεια του Συμβουλίου Επικρατείας με Εισηγητή τον Σύμβουλο κ. Μαρκάτη Σπυρίδωνα – Κων/νο και βοηθό Εισηγητή την κ. Πασιπουλαρίδου Αλίκη η με αριθμ. κατάθ. 5231/2012 από 27.09.2012 αίτηση ακυρώσεως του ΤΕΕ

Κ α τ ά

Της 193/23.8.2012 απόφασεως του Δ.Σ. του ΕΝΙΑΙΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ (Ε.Τ.Α.Α.) μετά των από 29.10.2012 προσθέτων λόγων,

Αποφασίζει

να παραστούν οι δικηγόροι Αθηνών Θεόδωρος Δ. Σχινάς (Α.Μ. 9026), Νομικός Σύμβουλος ΤΕΕ και Αντώνιος Αργυρός (Α.Μ. 7372 Δ.Σ.Α.), στους οποίους χορηγεί την εντολή και πληρεξουσιότητα να εκπροσωπήσουν το ΤΕΕ κατά τη συζήτηση της υπόθεσης αυτής στη δικάσιμο της 17 Μαΐου 2013 ή σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο καθώς και να υποβάλλουν εφόσον χρειαστεί σχετικό υπόμνημα και παρέχει σε αυτούς με την παρούσα τη σχετική πληρεξουσιότητα για την κατά νόμο προάσπιση των συμφερόντων του ΤΕΕ. Ομοίως παρέχει στους ίδιους πληρεξούσιους δικηγόρους την εντολή και πληρεξουσιότητα να εκπροσωπήσουν το ΤΕΕ ενώπιον της Ε.Α. Αναστολών της Ολομέλειας ΣτΕ κατά την εκδίκαση της αριθμ. κατάθ. 500/2012 αίτηση αναστολής εκτελέσεως της 193/23-8-2012 απόφασης του Δ.Σ. Ε.Τ.Α.Α. Εγκρίνει δε τις μέχρι σήμερα ενέργειες ως νόμιμες. Επικυρώνεται αυθημερόν.

Αποφ. Α3/Σ8/2013 Ανταποδοτικές δράσεις του Τ.Ε.Ε.

Ο Κ. Μακέδος, Μέλος της Δ.Ε. και υπεύθυνος οικονομικών, ενημερώνει τη Διοικούσα Επιτροπή ότι:

- Μετά την ψήφιση του νόμου 4093/2012 «*Έγκριση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013–2016 – Επείγοντα Μέτρα Εφαρμογής του ν. 4046/2012 και του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013–2016*» στις 12.11.2012, παρατηρήθηκε η συνέχιση της κατάθεσης χρηματικών ποσών στους λογαριασμούς που τηρεί το ΤΕΕ για την κατάθεση εισφορών υπέρ ΤΕΕ, που υπολογίζονταν σε ποσοστό δύο τοις εκατό (2%) επί της συνολογούμενης ή της νομίμου αμοιβής των μηχανικών, καθώς και σε ποσοστό δύο επί τοις χιλίοις (2‰) εκ των καταβαλλόμενων ποσών στους αναδόχους για την εκτέλεση δημοσίων έργων, χωρίς να ζητηθεί από το Τ.Ε.Ε. η καταβολή των ποσών αυτών. Οι λογαριασμοί αυτοί διατηρήθηκαν, προκειμένου να κατατίθενται εισφορές που αντιστοιχούν σε παλιότερες (πριν την ισχύ του παραπάνω νόμου) αμοιβές και επιβλέψεις μελετών κ.λπ.
- Η κατάθεση των εισφορών αυτών παρουσιάζει μια συνεχή ροή το τελευταίο τετράμηνο και τείνει πλέον να παγιωθεί ως φαινόμενο. Το δε

χρονικό διάστημα των τεσσάρων μηνών που έχει παρέλθει θεωρείται πλέον ικανό, προκειμένου η Διοικούσα Επιτροπή να αποφασίσει με ποιο τρόπο θα διαθέσει τα ποσά αυτά προς όφελος των μελών του Τ.Ε.Ε. με σκοπό, αφενός, την εφαρμογή της αρχής της ανταποδοτικότητας και, αφετέρου, την ενίσχυση του επιστημονικού κύρους του μηχανικού, σε συνδυασμό με την προάσπιση του δημοσίου συμφέροντος.

Η Διοικούσα Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την παραπάνω ενημέρωση και έχοντας υπόψη το άρθρο 4 Π.Δ. της 27.11/14.12.1926 «περί κωδικοποίησης των περί συστάσεως του Τ.Ε.Ε. κειμένων διατάξεων», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, το οποίο ορίζει μεταξύ άλλων ότι

«Το Τ.Ε.Ε. έχει σκοπό την προαγωγή της επιστήμης στους τομείς που σχετίζονται με την ειδικότητα των μελών του, της τεχνικής και της τεχνολογίας γενικά και την αξιοποίησή τους για την αυτοδύναμη οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας»,

«Το Τ.Ε.Ε. στα πλαίσια του σκοπού του ... μελετά, είτε με δική του πρωτοβουλία, είτε κατόπιν αναθέσεων και γνωμοδοτεί για οποιοδήποτε θέμα της αρμοδιότητάς του όπως για θέματα τεχνικής, επιστήμης και τεχνολογίας, κατάρτισης και εφαρμογής αναπτυξιακών προγραμμάτων, αξιοποίησης φυσικών πόρων, βελτίωσης της ποιότητας ζωής και προστασίας του περιβάλλοντος, τεχνικής παιδείας και γενικά για θέματα που άπτονται της προαγωγής της τεχνικοοικονομικής ανάπτυξης της χώρας»,
«Το Τ.Ε.Ε., σε σχέση με τα μέλη του διενεργεί τις εξετάσεις και χορηγεί τις άδειες άσκησης επαγγέλματος των μηχανικών, τηρεί τα μητρώα των μηχανικών και επωνυμιών τεχνικών γραφείων και επιχειρήσεων, μεριμνά για την είσπραξη των νόμιμων αμοιβών τους όπως προβλέπεται από τις σχετικές διατάξεις, φροντίζει για την απασχόληση, την κοινωνική ασφάλιση, την προαγωγή και προστασία του κύρους των μελών του, την επιστημονική πρόοδο, ενημέρωση, επιμόρφωση και συνεχιζόμενη εκπαίδευσή τους ... και ασκεί σ' αυτά πειθαρχική εξουσία» ΚΑΙ

«Το Τ.Ε.Ε. χορηγεί άδειες εγκαταστάσεις, επέκτασης και λειτουργίας των μεταποιητικών και συναφών δραστηριοτήτων, σύμφωνα με τον οικείο νόμο και διενεργεί επιθεωρήσεις για τη διαπίστωση της τήρησης των όρων λειτουργίας τους ...»,

καθώς και τις παρακάτω δράσεις ή λειτουργίες του:

1. Διεκδικήσεις αμοιβών των Μηχανικών

Την 5ετία 2007-2011 ζητήθηκε από 329 διπλωματούχους μηχανικούς να τους υποκαταστήσει το ΤΕΕ στο πλαίσιο των θεσμικών του υποχρεώσεων, στη δικαστική διεκδίκηση αμοιβών τους συνολικού ύψους 43.699.293 € από πελάτες τους, που δυστροπούσαν ή αρνούσαν να τις καταβάλουν. Περαιτέρω, κατά το έτος 2012 ζητήθηκε η δικαστική συνδρομή σε 51 περιπτώσεις (συνολικού ύψους περίπου

1.400.000 €.) και στο χρονικό διάστημα από 1.1.2013 μέχρι σήμερα σε 7 περιπτώσεις συνολικού ύψους περίπου 450.000 €. Σημαντικός είναι επίσης και ο αριθμός των μηχανικών που ζητά από το ΤΕΕ να ασκεί πρόσθετη παρέμβαση σε εκκρεμείς δίκες.

Από τη μελέτη των στατιστικών στοιχείων εκτιμάται ότι ο αριθμός των μηχανικών που θα ζητήσει δικαστική συνδρομή από το ΤΕΕ θα αυξηθεί σημαντικά εξαιτίας της αδυναμίας πληρωμής εκ μέρους των μηχανικών των δικηγορικών αμοιβών και των δικαστικών εξόδων.

2. Λειτουργία του Γραφείου Δικαστικού του Τ.Ε.Ε.

Ο Οργανισμός του ΤΕΕ (Π.Δ. 295/2002) και το διάταγμα περί ίδρυσης Γραφείου Δικαστικού στο ΤΕΕ (Π.Δ. 883/1980) προβλέπουν 15 θέσεις εμμίσθων δικηγόρων, περιλαμβανομένου του νομικού συμβούλου. Σκοπός της ίδρυσης Γραφείου Δικαστικού στο ΤΕΕ ήταν, πέραν των λειτουργικών αναγκών του Τ.Ε.Ε., είναι και η διενέργεια των δικαστικών και εξωδίκων ενεργειών για την είσπραξη των αμοιβών των Μηχανικών και η σχετική ενημέρωσή τους για τις υποθέσεις που τους αφορούν.

Επισημαίνεται ότι κατά τον χρόνο έκδοσης των ως άνω Π.Δ. ο αριθμός των Μελών του Τ.Ε.Ε. ήταν πολύ μικρότερος από το σημερινό (περίπου 20% του σημερινού αριθμού), ενώ σήμερα στο Γραφείο Δικαστικού του Τ.Ε.Ε. υπηρετούν ο νομικός σύμβουλος και πέντε (5) δικηγόροι στην Αθήνα, εκ των οποίων μια δικηγόρος είναι αποσπασμένη στον Προεδρία της Δημοκρατίας, ενώ μια ακόμη που υπηρετεί στη Θεσσαλονίκη πρόκειται να συνταξιοδοτηθεί το αμέσως επόμενο διάστημα.

3. Δράσεις Υποστήριξης των Μηχανικών σε επαγγελματικά θέματα που τους απασχολούν και ιδιαίτερα σε Ιδιωτικά και Δημόσια Έργα.

- Καθημερινή υποστήριξη των μηχανικών σχετικά με:
 - Νομοθεσία για τον τρόπο έκδοσης οικοδομικών αδειών – Κανονισμούς -- Προδιαγραφές μελετών.
 - Ευθύνες Μελετητών – Επιβλεπόντων.
 - Μέτρα ασφαλείας για οικοδομικά έργα και γενικότερα Δημόσια Έργα.
 - Αμοιβές Μηχανικών – Εισφορές – Κρατήσεις.
 - Υπολογισμός νομίμων αμοιβών.
 - Έλεγχος μελετών και υπολογισμός αμοιβών σε περιπτώσεις διεκδίκησης αμοιβών.

- Απαλλαγές αμοιβών.
- Επίλυση διαφορών μεταξύ Ιδιοκτητών – Μηχανικών.
- Παρεμβάσεις σε Φορείς σχετικές με θέματα που αφορούν την οικοδομή.

Παρεμβάσεις υπέρ της διαφάνειας στις διαδικασίες αξιολόγησης και ανάθεσης Δημοσίων Έργων και Μελετών σε συνεργασία με τους εκπροσώπους που ορίζει το ΤΕΕ.

- Ανάρτηση στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ των προκηρύξεων και αναθέσεων των μελετών Δημοσίων Έργων.
 - Παραπομπή και γνωμοδότηση των Επιστημονικών και Μόνιμων Επιτροπών του ΤΕΕ σε θέματα που προκύπτουν σε ιδιωτικά και δημόσια έργα μετά από αίτηση του μηχανικού ή του δημοσίου.
4. Άσκηση Πειθαρχικού ελέγχου από το Τ.Ε.Ε.

Με ίδιους πόρους του Τ.Ε.Ε. λειτουργούν 18 πρωτοβάθμια Πειθαρχικά Συμβούλια σ' όλη τη χώρα και το Ανώτατο Πειθαρχικό Συμβούλιο στην Αθήνα, ώστε το Τ.Ε.Ε., ασκώντας το θεσμικό του ρόλο, να αποδίδει τις υπάρχουσες πειθαρχικές ευθύνες διασφαλίζοντας έτσι την άσκηση του επαγγέλματος, αλλά και της επιστήμης του Μηχανικού και κυρίως τον Πολίτη και το δημόσιο συμφέρον, λειτουργώντας με αίσθημα ευθύνης και πέραν συντεχνιακών συμφερόντων.

5. Νέες δράσεις του Τ.Ε.Ε.

Το ΤΕΕ στέκεται αρωγός στην πολιτεία παρεμβαίνοντας στην επίλυση πολλών θεμάτων που άπτονται τόσο του γενικότερου δημοσίου συμφέροντος, όσο και στην διευκόλυνση και προώθηση της επαγγελματικής δραστηριότητας των Μελών του. Όμως το τελευταίο χρονικό διάστημα παρατηρείται μια συστηματική επίθεση στο Τ.Ε.Ε., η οποία βάλλει, μεταξύ άλλων κατά του επιστημονικού κύρους των μελών του. Το ΤΕΕ, ξεπερνώντας την κατάσταση αυτή, θα πρέπει πέραν των δράσεων που αναλαμβάνονται κάθε φορά αναφορικά με ζητήματα που προκύπτουν, να δημιουργήσει και να χρηματοδοτήσει νέες δράσεις με σκοπό την ανάδειξη του επιστημονικού κύρους των μηχανικών και τη σημασία του ρόλου του για το κοινωνικό σύνολο και την προάσπιση του δημοσίου συμφέροντος. Ενδεικτικά αναφέρονται οι παρακάτω δράσεις:

- Επιστημονική υποστήριξη δράσεων για την έκδοση κανονισμών της πολιτείας και υποχρεωτικών Τεχνικών Οδηγιών (ΤΟ ΤΕΕ).

- Οργάνωση και υλοποίηση υποδομών και πληροφοριακών συστημάτων για την ηλεκτρονική διευκόλυνση και αποτύπωση της εργασίας των Μηχανικών.
- Επέκταση των συστημάτων διαχείριση δηλώσεων αυθαιρέτων με νέα λειτουργικότητα και αξιοποίηση της πρώτης βάσης δεδομένων που καταγράφει την δόμηση στην χώρα τόσο για την εξαγωγή συμπερασμάτων όσο και για την υποστήριξη της αντιμετώπισης της αυθαίρετης δόμησης.
- Υλοποίηση πληροφοριακού συστήματος έκδοσης οικοδομικών αδειών με απευθείας πρόσβαση των μηχανικών των υπηρεσιών δόμησης και των πολιτών
- Υλοποίηση πληροφοριακού συστήματος για τον έλεγχο των κατασκευών από ιδιώτες ελεγκτές δόμησης
- Προώθηση της εφαρμογής της "Ταυτότητας Κτηρίου" με συμβολή στην κατάρτιση του Προεδρικού Διατάγματος και στην υλοποίηση του αντίστοιχου πληροφοριακού συστήματος.
- Ανάπτυξη διαδικασιών και συστημάτων για την αδειοδότηση μεταποιητικών επιχειρήσεων
- Συμβολή στην πιστοποίηση των τεχνικών επαγγελματιών με επιστημονική θεματική υποστήριξη και οργάνωση διαδικασιών πιστοποίησης.
- Υπηρεσίες Μητρώου για Μηχανικούς και Τεχνικές Επιχειρήσεις οι οποίες προωθούν την εξάλειψη της γραφειοκρατίας στις διαδικασίες της Δημόσιας Διοίκησης.
- Προώθηση των υπαρχόντων υψηλής ποιότητας τεχνικών εκδόσεων σε ηλεκτρονική μορφή

α π ο φ α σ ί ζ ε ι

α. να ζητηθεί από το εποπτεύον υπουργείο να κινηθούν άμεσα όλες οι απαραίτητες διαδικασίες για την πρόσληψη έμμισθων δικηγόρων, σύμφωνα με την Α2/Σ3/2011 απόφασή της, ώστε να καλυφθούν τα κενά του Γραφείου Δικαστικού και να μπορεί να λειτουργεί αποτελεσματικά προς το σκοπό της υπεράσπισης των δικαιωμάτων των Μηχανικών, παρόλη τη συνεχώς αυξανόμενη ζήτηση για δικαστική εκπροσώπηση των Μηχανικών, εκ μέρους του Τ.Ε.Ε.

β. την ανάληψη δράσεων (με αξιοποίηση όλων των πόρων που κατατίθενται στους λογαριασμούς που τηρεί το Τ.Ε.Ε.) για:

- την αντιμετώπιση προβλημάτων που προκύπτουν μετά την πρόκληση φυσικών καταστροφών. Το ΤΕΕ θα αξιοποιεί τα Μέλη του και θα χρηματοδοτεί το ίδιο τις υπηρεσίες αυτών, προκειμένου να συνδράμει

κάθε φορά στην γρήγορη και αποτελεσματική αντιμετώπιση, που προκαλεί η επέλευση τέτοιων φαινομένων υπό την αιγίδα του.

- Την επιστημονική υποστήριξη δράσεων για την έκδοση κανονισμών της πολιτείας και υποχρεωτικών Τεχνικών Οδηγιών (ΤΟ ΤΕΕ).
- Την οργάνωση και υλοποίηση υποδομών και πληροφοριακών συστημάτων για την ηλεκτρονική διευκόλυνση και αποτύπωση της εργασίας των Μηχανικών.
- Την επέκταση των συστημάτων διαχείριση δηλώσεων αυθαιρέτων με νέα λειτουργικότητα και αξιοποίηση της πρώτης βάσης δεδομένων που καταγράφει την δόμηση στην χώρα τόσο για την εξαγωγή συμπερασμάτων όσο και για την υποστήριξη της αντιμετώπισης της αυθαίρετης δόμησης.
- Την υλοποίηση πληροφοριακού συστήματος έκδοσης οικοδομικών αδειών με απευθείας πρόσβαση των μηχανικών των υπηρεσιών δόμησης και των πολιτών.
- Την υλοποίηση πληροφοριακού συστήματος για τον έλεγχο των κατασκευών από ιδιώτες ελεγκτές δόμησης
- Την προώθηση της εφαρμογής της "Ταυτότητας Κτηρίου" με συμβολή στην κατάρτιση του Προεδρικού Διατάγματος και στην υλοποίηση του αντίστοιχου πληροφοριακού συστήματος.
- Την ανάπτυξη διαδικασιών και συστημάτων για την αδειοδότηση μεταποιητικών επιχειρήσεων
- Τη συμβολή στην πιστοποίηση των τεχνικών επαγγελματιών με επιστημονική θεματική υποστήριξη και οργάνωση διαδικασιών πιστοποίησης.
- Την παροχή υπηρεσιών Μητρώου για Μηχανικούς και Τεχνικές Επιχειρήσεις, με στόχο την εξάλειψη της γραφειοκρατίας στις διαδικασίες της Δημόσιας Διοίκησης.
- Την προώθηση των υπαρχόντων υψηλής ποιότητα τεχνικών εκδόσεων σε ηλεκτρονική μορφή.

Επικυρώνεται αυθημερόν.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡ. ΣΠΙΡΤΖΗΣ

ΑΝΤ. ΠΡΩΤΟΝΟΤΑΡΙΟΣ